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測定開始時（０分）では、煙突から新たに発生した粒子は、
風に乗って東方向に流れます。
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１０分後では、発生済み粒子（粒子１）はそのまま東に流
れ続き、新たに発生した粒子２も同様に東に流れ始めます。
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２５分後も風向きは同じなので、発生済み粒子（粒子１と
粒子２）はそのまま東に流れ続き、新たに発生した粒子３
も同様に東に流れ始めます。
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４０分後も風向きは同じなので、同じ傾向が続きます。発
生済み粒子（粒子１、２、３）はそのまま東に流れ続き、
新たに発生した粒子４も同様に東に流れ始めます。



煙
突

風向き50分

粒
子
５

粒
子
４

粒
子
３

粒
子
２

粒
子
１

５０分後も風向きは同じなので、同じ傾向が続きます。発
生済み粒子（粒子１、２、３、４）はそのまま東に流れ続
き、新たに発生した粒子５も同様に東に流れ始めます。
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６０分後で風向きが南からの風に変わります。したがって、
発生済み粒子（粒子１、２、３、４、５）は北方向に移動
を始めます。また新たに発生した粒子６ははじめから北方
向に流れます。
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７０分後の風向きは同様に北方向に流れています。した
がって、発生済み粒子（粒子１、２、３、４、５、６）は
北方向に流れ、新たに発生した粒子７も北方向に流れます。
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８０分後も同様です。発生済み粒子（粒子１、２、３、４、
５、６、７）は北方向に流れ、新たに発生した粒子８も北
方向に流れます。
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９０分後も同様です。発生済み粒子（粒子１、２、３、４、
５、６、７、８）は北方向に流れ、新たに発生した粒子９
も北方向に流れます。
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１００分後も同様です。発生済み粒子（粒子１、２、３、
４、５、６、７、８、９）は北方向に流れ、新たに発生し
た粒子１０も北方向に流れます。
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したがって、１００分時点での流脈線は、L字を逆さまに
したような形になります。

それに対して流跡線は粒子１を継続的に追っかけているよ
うなイメージなので、このケースだとL字を左右逆にした
形になります。

１００分時の流脈線
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